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Информация об утилизации ИТ-оборудования
Acer твердо придерживается принципов защиты окружающей среды и 
рассматривает переработку, в форме утилизации и захоронения 
использованного оборудования, как один из главных приоритетов компании в 
минимизации нагрузки на окружающую среду.
Мы в Acer очень внимательно относимся к экологическому воздействию нашего 
бизнеса и стремимся определить и обеспечить наилучшие рабочие процедуры 
для снижения воздействия нашей продукции на окружающую среду.
Для получения дополнительной информации и помощи при переработке 
отходов, пожалуйста, перейдите на данный веб-сайт:

Инструкция по утилизации

Посетите www.acer-group.com для получения дополнительной информации об 
особенностях и преимуществах других наших продуктов.

Этот символ на продукте или его упаковке означает, что данный продукт нельзя 
утилизировать вместе с другими бытовыми отходами. Вместо этого необходимо 
утилизировать использованное оборудование, передав его в специальный 
пункт сбора для переработки отработанного электрического и электронного 
оборудования. Раздельный сбор и переработка использованного оборудования 
во время утилизации поможет сохранить природные ресурсы и обеспечить его 
переработку таким образом, чтобы защитить здоровье человека и окружающую 
среду. Для получения дополнительной информации о том, где Вы можете сдать 
использованное оборудование для переработки, обратитесь в местный офис, 
службу утилизации бытовых отходов или в магазин, где приобрели продукт.

ЖК-экран изготовлен с использованием высокоточных технологий. Однако 
некоторые пиксели могут иногда работать некорректно или отображаться в виде 
черных или красных точек. Это не влияет на записанное изображение и не 
является неисправностью.
Данный продукт оснащен возможностью управления питанием:
• Спящий режим монитора активируется после 5 минут бездействия пользователя.
• Чтобы вывести экран из спящего режима, когда он находится в Активном режиме 
выключения, переместите мышь или нажмите любую клавишу на клавиатуре.









* Представленные ниже пункты являются ориентировочными. 
   Фактический продукт может отличаться.

Жидкокристаллический 
монитор

Краткое руководство 
пользователя

Шнур питания 
переменного тока 
(По желанию)

Адаптер источника 
питания (По желанию)

Кабель D-Sub 
(По желанию)

Кабель DP 
(По желанию)

Аудиокабель (По желанию)

Кабель HDMI 
(По желанию)



Закрепите основание на 
кронштейне основания 
подставки монитора.



Следуйте этим инструкциям, чтобы снять основание с монитора.

Нажмите на защелку с помощью 
отвертки.

Потяните в направлении, указанном 
стрелкой, затем снимите основание 
подставки с монитора.

Примечание: Аккуратно положите монитор лицевой стороной вниз на 
плоскую поверхность, используйте тканевую прокладку, чтобы не 
поцарапать экран.



РЕГУЛИРОВКА ПОЛОЖЕНИЯ ЭКРАНА
Чтобы оптимизировать положение для просмотра, Вы можете 
отрегулировать высоту/наклон монитора.

На рисунке ниже показан пример диапазона наклона.
Наклон





Светодиодный 
мигающий сигнал

Светодиодный мигающий сигнал







1. Выключите монитор и отсоедините шнур питания компьютера.
2. 2-1 Подключите видеокабель

а. Убедитесь, что монитор и компьютер выключены.
б. Подключите видеокабель VGA к компьютеру.

2-2 Подключите кабель HDMI (Только для моделей с HDMI-входом)
а. Убедитесь, что монитор и компьютер выключены.
б. Подключите один конец кабеля HDMI к задней панели монитора, а 
другой конец - к порту компьютера.

2-3 Подключите кабель DP (Только для моделей с DP-входом) (По желанию)
а. Убедитесь, что монитор и компьютер выключены.
б. Подключите кабель DP к компьютеру.

3. Подключите Аудиокабель (Только для моделей с Аудио-входом) (По 
желанию)
4. Вставьте кабель питания монитора в порт питания на задней панели 
монитора.
5. Подключите шнуры питания компьютера и монитора к ближайшей 
электрической розетке.

Примечание: Расположение и 
названия разъемов на мониторе 
могут отличаться в зависимости 
от модели монитора, некоторые 
разъемы могут быть недоступны 
для некоторых моделей.



Описание    Значка    Номера

Перейдите в Главное меню.

Войдите в режим источника.

Войдите в меню регулировки громкости.

Ускорить реакцию динамического изображения.

В выключенном состоянии нажатие кнопки включает 
устройство; в включенном состоянии нажатие кнопки обычно 
вызывает меню переключения режимов, а длительное нажатие 
в течение 3 секунд выключает устройство.



По умолчанию для Горячих Клавиш 1 и 2 используются функции VRB и 
Громкость. Вы можете использовать функцию "Назначение горячих 
клавиш", чтобы настроить эти кнопки на нужные Вам функции.

На любой странице функций нажмите кнопку 5, чтобы открыть элемент 
управления режимами и выбрать, какой пользовательский профиль 
использовать (дополнительную информацию см. в разделе экранного 
меню).

Включение или выключение режимов



Дважды нажмите кнопку 1, чтобы выбрать функцию меню, а затем 
используйте кнопки 1/2/3/4 для настройки необходимых Вам параметров. По 
завершении нажмите кнопку 4, чтобы вернуться на предыдущий уровень или 
выйти из меню.

12

Дважды нажмите кнопку 1, чтобы открыть экранное меню.
Используйте кнопки 1/2 для выбора изображения в экранном меню.
Затем нажмите кнопку 3, чтобы перейти к настройке, которую хотите 
отрегулировать.



13

Дважды нажмите кнопку 1, чтобы открыть экранное меню.
Используйте кнопки 1/2 для выбора изображения в экранном меню.
Затем нажмите кнопку 3, чтобы перейти к настройке, которую хотите 
отрегулировать.



Режим sRGB: Выберите Вкл. или Выкл.
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Дважды нажмите кнопку 1, чтобы открыть экранное меню.
Используйте кнопки 1/2 для выбора изображения в экранном меню.
Затем нажмите кнопку 3, чтобы перейти к настройке, которую хотите 
отрегулировать.



15

Дважды нажмите кнопку 1, чтобы открыть экранное меню.
Используйте кнопки 1/2 для выбора изображения в экранном меню.
Затем нажмите кнопку 3, чтобы перейти к настройке, которую хотите 
отрегулировать.



16

Дважды нажмите кнопку 1, чтобы открыть экранное меню.
Используйте кнопки 1/2 для выбора изображения в экранном меню.
Затем нажмите кнопку 3, чтобы перейти к настройке, которую хотите 
отрегулировать.

Блокировка экранного меню: функция блокировки экранного меню 
используется для предотвращения случайного нажатия кнопки 
экранного меню. Чтобы удалить сообщение о блокировке экранного 
меню, нажмите и удерживайте кнопки 1/2 в течение 3 секунд, пока 
сообщение не исчезнет. Если блокировка экранного меню сохраняется, 
проверьте, работают ли кнопки 1/2.
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Дважды нажмите кнопку 1, чтобы открыть экранное меню.
Используйте кнопки 1/2 для выбора изображения в экранном меню.
Затем нажмите кнопку 3, чтобы перейти к настройке, которую хотите 
отрегулировать.
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Просмотрите основную информацию об устройстве.
Сброс всех настроек: Сбросьте все настройки до заводских значений 
по умолчанию.



Светодиодный 
мигающий сигнал

Убедитесь, что кабель видеосигнала правильно 
подсоединен к задней панели монитора.

Проверьте, включено ли питание компьютерной 
системы.
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Product:   LCD Monitor 
Trade Name:  ACER 
Model Number:  ED270
SKU Number: ED270    xxxxxxxxx 

(“x” = 0~9, a ~ z, A ~ Z, or blank)  

EMC Directive: 2014/30/EU
EN55032:2015+AC:2016 Class B 
EN61000-3-2:2019 Class D 

EN 55035:2017 
EN 61000-3-3:2013+A1:2019 

LVD Directive: 2014/35/EU
EN 62368-1: 2014+ A11: 2017
RoHS Directive: 2011/65/EU 
 EN 50581:2012  
ErP Directive: 2009/125/EC 

(EU) 2019/ 2021; EN 50564:2011
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